

最齊備的家常補品

## 津津有味譯

陳存仁

魚

三，有人把鯉魚肉搗爛製成魚圓，用砂煎，或燙湯，也很可口。

四，吃火鍋，也能用鯉魚切片。但是絕對要熟食，因為鯉魚肉質之中，有「肝吸蟲」卵子，生吃會使人感染到蟲患。

鯉魚治虛腫：一部份發熱病後，或多吃化學藥品後，常能引起虛腫病症。

可用鯉魚與黃芪二錢，黨參二錢，粉草解八兩頭，三錢燙湯，梅為有效，小便中有少量蛋白質也能痊愈，但古法飲此湯必加湯，絕不加鹽，此項禁忌，恰

是專治水腫。古法：據見效雖緩，而功能確屬很好。

婦女懷孕後，將臨盆前兩三月，往往有浮腫現象，面部及腳腿，皆有浮腫。

這是常見的情況。

「八七〇」

起。

其中以新馬劇團的「萬惡淫為首」，仙鳳鳴的「帝女花」，非凡響情僧偷渡瀟湘館」等膾炙人口，各戲班除在

香港各地定期上演外，更巡演到東南亞

，仙鳳鳴的「帝女花」，非凡響情僧偷渡瀟湘館」等膾炙人口，各戲班除在

與近廿路學對腎臟者蛋白尿不能吃鹽同  
一理論。

鯉魚治水腫：水份過留，成爲水腫  
之患，中醫稱爲水鼓（內勞）腫，西醫  
稱爲腹水症。醫治這種症候的驗方很多

，十居九都用鯉魚治療，著名的醫書外  
台秘要說：「用鯉魚和赤小豆燙湯，治  
水腫，兼利小便。」

其它驗方書也說：用鯉魚與葱白蒜  
頭燙湯，飲後小便即能大暢，水腫也可  
以逐漸消退，還有用赤小豆黃豆花生和  
鯉魚同燙，也能使水腫消散。這種方子  
，用的人很多。河南人則將鯉魚剖開，  
魚肚中加芥末陰乾，名叫「鱉鯉」，也

是專治水腫。古法：據見效雖緩，而  
功能確屬很好。

婦女懷孕後，將臨盆前兩三月，往  
往有浮腫現象，面部及腳腿，皆有浮腫。

這是常見的情況。

「八七〇」

是專治水腫。古法：據見效雖緩，而  
功能確屬很好。

婦女懷孕後，將臨盆前兩三月，往  
往有浮腫現象，面部及腳腿，皆有浮腫。

承接做木，泥水廁所  
裝修土庫，擴大房屋  
經驗豐富，價格實惠  
免費估價，工作保證

位於 701-25 Hawks Ave., 有價倉街  
角實業，取價十一萬八千元，請試定  
價，可以物業交換。與 Donald P. Klost  
er, Basement Man 324-6449

中國洪門民治黨駐雲支部召開  
第二次各界僑團代表會議通告  
敬啟者：本黨於昨年十一月廿五日召開全體代表會議，由該次代表大會議決，授權本黨  
召開第貳次各界僑團代表會議，繼續討論有關提供加拿大移民法例問題，訂期  
一九七三年十一月廿五日（星期日）下午一時召開，地點在本黨禮堂（一六  
片街東拱門大廈三樓），並請各僑胞代表，對移民法例各有實見，請用  
書面列明，於十一月廿日前，交本黨秘書處，或大漢公報，或簡氏公司接收，  
以便編列議事序，於廿五日會議時提出討論，經大會通過，即編呈文，送呈  
移民部長。

中國洪門民治黨駐雲支部敬約  
統讀各界僑團委派代表及僑胞依時熱烈參加，幸勿放棄責責，是爲  
書面列明，於十一月廿日前，交本黨秘書處，或大漢公報，或簡氏公司接收，  
以便編列議事序，於廿五日會議時提出討論，經大會通過，即編呈文，送呈  
移民部長。

中國洪門民治黨駐雲支部敬約

一九七三年十一月六日

中國洪門民治黨駐雲支部敬約

十二月十三至十六日 星期二至星期五

晚七時半隆重放映

彩色寬銀幕時裝拳擊無敵片王

白鷹 張力 馬海倫

黑帶仇 成人電影

虹 看：方野心狠！白鷹含恨！張

力發威！山怪遭殃！

電影

電影</p